



夏季治安行动,尽锐出战

合肥警方一个月侦破各类刑事案件950起

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市公安局获悉,自6月24日夏季治安打击整治行动正式启动,一个月以来,合肥市公安局全警动员、尽锐出战,聚力打好风险化解阵地仗、突出犯罪攻坚仗、社会防控整体仗等“八仗”,实现了“三个上升”,全市刑事案件破案数、治安案件处罚数、抓获违法犯罪嫌疑人数量分别环比上升32.68%、21.77%、20.04%。

行动以来,合肥警方共侦破各类刑事案件950起。突破了一批大案要案,比如“5·10”特大电缆线盗窃案,涉案金额超千万,全链条打掉一个跨境“黑客”入侵企业网络,实施诈骗的犯罪团伙,预警7000余家企业,止付挽损资金2.65亿

元。深挖了一批积案隐案,比如成功侦破一起24年前命案积案,3名犯罪嫌疑人全部落网;侦破2起以务工为名,敲诈勒索建筑企业的涉恶案件。快破了一批小案串案,侦破各类盗窃案件260余起,侦破“3·19”生产销售假药案,捣毁窝点3处,持续开展巢湖禁捕联合执法行动,全力守护群众舌尖上、身边的安全。

据了解,下一步,合肥公安将常态化治安整治与专项集中清查相结合,发起强大攻势,整治一域、带动全局。聚焦突出违法犯罪,瞄准打架斗殴、入室盗窃、涉赌涉诈等影响群众安全感的案件,实现“破的快、追赃多”,破案一批、震慑一片的效果。

防暑降温送清凉 关爱老人反诈行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏)夏日炎炎,热浪滚滚,为了让社区老人平安度夏,深入推进儿童友好城市建设,营造关爱儿童、尊重儿童的良好氛围,进一步推进家校社协同育人,合肥市包河区骆岗街道陆集社区新时代文明实践站、关工委联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心开展合肥市包河区“‘和美好爸妈’培训赋能行动之儿童友好社区实践计划”、“夏季防暑降温送清凉,关爱老人反诈行”活动。

家庭医生为现场的老年人测量血压,向居民们科普健康知识,介绍急救措施,提醒大家要注意吃熟食、喝开水、勤洗手、勤通风,家中常备药品,并保持良好的卫生生活习惯,做好

夏季疾病预防。

讲座结束后,合肥实验学校的家长和小朋友们还为老人们带来了精彩的节目,集体朗诵《四季有诗》让老人们掌声不断,亲子演唱《常回家看看》让老人们动容。丰富多彩的节目表演让老人们看得目不转睛,不时露出开心的笑容。表演后,孩子们为老人们送上防暑小礼物,将自己满满的爱意和祝福传递给在座的每一位爷爷奶奶。

反诈志愿者们通过播放视频向老人们宣传保健品、养老服务诈骗案例,提醒老年人保护好个人隐私,警惕陌生电话,谨慎辨别理财产品。陆集社区将“清凉”和“安全”送到老人心里,进一步筑牢了防范网络电信诈骗“安全墙”。

社区关爱孩子度夏 戏水体验快乐成长

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣)为了让孩子体验夏日戏水的乐趣,近日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、关工委、团总支联合辖区美丹幼儿园开展了酣畅淋漓的打水仗活动,让大家度过一个难忘的夏日。

孩子们早早备好水枪、泳衣、泳帽等更换衣物,只等这快乐时刻的到来。活动开始前,幼儿园老师向全体小朋友和家长提出了打水仗的安全要求,随着老师的一声令下,激动人心的水上

大比拼游戏开始,现场顿时热闹非凡。

一支支水枪“火力全开”,孩子们个个都神勇无比,穿梭在“枪林弹雨”中奔跑、躲闪,笑声和尖叫声此起彼伏,享受来自“水花”的清凉,绽放最天真的笑容!

此次活动的开展让辖区儿童体验到了夏日戏水的乐趣,也拉近了居民与社区、邻里之间的关系。同时,官塘社区祝愿小朋友们都有一个清凉、安全、愉快的假期。

经典阅读在官塘 “护苗”呵护少年娃

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷)为营造健康向上的文化环境,守护儿童精神家园,同时激发儿童对经典文学的兴趣与热爱,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区团总支、社保站联合淝河镇文广站、关工委在安百苑睦邻中心组织开展了一场以“护苗·绿书签”为主题的儿童经典诵读阅读活动。

活动中,志愿者首先播放“扫黄打非”和“绿书签”公益短片,通过公益短片告诉孩子们要加强自身的自控能力,自觉远离淫秽色情、凶杀暴力、低俗文化的书刊、音像制品、游戏软件等,善于识别非法出版物,培养爱读书,读好书的良好

阅读习惯,提高对“扫黄打非”工作的认知度。

随后,志愿者给参加活动的青少年们诵读鲁迅的经典散文《从百草园到三味书屋》,并邀请孩子们一起加入经典诵读环节。在诵读过程中,孩子们用稚嫩而真挚的声音,将经典篇章中的情感与智慧传递给了在场的每一个人。

为增强活动的互动性和趣味性,志愿者还增加了知识问答环节。这些问题既考验了孩子们的阅读理解能力,又激发了他们的思考兴趣。孩子们积极举手参与,争相抢答。每当有孩子答对问题就会获得礼品和一枚精美的“绿书签”作为奖励。

夏日送清凉 防暑保安康

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙)“炎炎夏日,收到社区送来的防暑物品,沁人心脾,倍感清凉!”贾良英阿姨高兴地说道。7月25日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区社工站、新时代文明实践站、妇联、残联、关工委等多部门联合阳光公益化身“清凉使者”,为辖区60岁以上部分老年人送去装有藿香正气水、冰袖、小风扇、三伏贴等物资的“防暑清凉包”。

社区志愿者早早地来到安百苑A区新时代文明实践站,将准备好的清凉包依次摆好,并给排队的老人准备好椅子,向老年人介绍夏季健康生活方式,增强老年人自我保护、关爱生命、

关注健康的意识。

叮嘱大家在高温期间注意多通风、多喝水、多休息,为大家普及了防暑降温的知识,教导老人如何使用清凉包里的物品及用药禁忌等。

除了现场发放的形式,社区还准备了30份“清凉包”为辖区低保老人及残疾人入户上门发放,关心高温期间辖区老人的身体、生活情况,就防暑降温、生活需求、用电安全等方面对老人进行了叮嘱。

高温还在持续,贾大郢社区为老关爱行动也将不断拓展和延伸,无论是在生活上还是精神上,都将给予高龄独居老人更多的关心和照顾,让他们老有所乐、老有所养。

一句话新闻

7月17日,合肥市包河区同安街道五里庙社区纪委、党建办组织召开党纪学习教育专题党课,社区党委书记胡彦虹围绕“开展党纪学习教育通知解读、《中国共产党纪律处分条例》修订的意义及重点解读”三方面为在职党员带来了一堂生动的纪律党课,进一步提升党纪素养。
记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

为进一步深化社区与属地单位党建工作的交流合作,建立长效沟通机制,凝聚发展共识,共建共享资源,7月16日,合肥市包河区同安街道五里庙社区与合肥市第四十六中学南校教育集团至德校区举行党建共建签字仪式。
记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

心系“三农” 感恩赠旗



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 滕明飞文/图)7月22日,肥东县张集乡薛桥社区村民张焘来到薛桥社区村委会,将一面印有“情系三农解民忧,倾心为民办实事”的锦旗送到薛桥社区党总支

书记张善柱和农业工作人员薛河波的手中。

近年来,薛桥社区始终将“三农”工作摆在重要位置,积极推动农业现代化发展,助力新型农业主体茁壮成长。社区工作人员时常深入田间地头,了解农民需求,倾听他们的心声。并通过举办农业技术培训、引进先进农业设备、提供政策咨询与资金支持等一系列举措,为新型农业主体排忧解难,创造了良好的发展环境。此外,社区在农业基础设施建设上也下足了功夫,改善农田灌溉设施、修建农田道路,为农业生产和运输提供了便利条件。这些实实在在的举措,让新型农业主体感受到了社区的关怀与支持,也激发了他们的发展信心和动力。

安全一“夏” 社区防溺水在行动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 周雨嘉)夏季高温来袭,溺水事故进入易发期、高发期。为预防暑假期间溺水事件发生,合肥市包河区淝河镇黄巷村党委高度重视青少年防溺水工作,黄巷村团总支联合关工委、妇联、民政等部门针对辖区暑假期间防溺水宣传开展“关注暑期,安全一‘夏’”主题活动。

活动现场运用动画结合图片等展示涉水游玩过程中的安全提示和防范事项,生动讲述了溺水的危害性。通过此次防溺水宣传活动,不仅让孩子们对防溺水知识有了更深层次的理解,也让防溺水安全知识真正根植在孩子们心中。下一步,黄巷村将继续做好防溺水相关工作,创新安全教育方式方法,不断增强青少年的防溺水安全意识。

合肥东城办 开展庆祝建党103周年系列活动

为纪念中国共产党建党103周年,进一步引导和激励广大党员干部坚定信念、奋勇争先,近日,合肥东城办积极开展“五个一”系列主题党日活动。

开展一次专题学习。系统学习关于加强党的纪律建设的重要论述及新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

开展一次主题党日。组织全体党员干部开展革命传统教育,重温入党誓词;赴包联社区开展志愿服务,进一步美化小区环境。

开展一次专题党课。以《严守六大纪律,筑牢六道防线》为主题为全办党员干部上一堂廉洁自律党课。

同过一次“政治生日”。采取支部书记帮党员佩戴党员徽章形式为入党时间在6~7月的党员过一次集体“政治生日”,使党员感受到集体的温暖和组织的关心鼓励。

组织一次业务培训。组织一次全体党务工作者集中学习,重点学习了“三会一课”、党员教育管理等方面业务知识。
丁腾渊 龚玮